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- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 15 y 47 del jueves 27 de agosto de 2009, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Eugenio Cozzi, Mabel Daniele, Horacio Guillermo Aníbal Corti, Juan Pablo Mas Vélez, Mauricio Devoto, María Teresa del Rosario Moya y Gabriel Eduardo Vega; del señor administrador general, doctor Pablo Casas; del señor secretario de Coordinación, doctor Mariano Heller; y del señor Secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Queda abierta la sesión.

1) Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 20 de agosto de 2009. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Corresponde considerar en primer lugar la versión taquigráfica correspondiente a la sesión del 20 de agosto de 2009.

Dr. Duquelsky.- He recibido distintas observaciones al respecto.


- Luego de unos instantes:

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se somete a consideración. Si no se formulan otras observaciones, se dará por aprobada.
· Se aprueba. 

2) Informes. 

A. Informe de Presidencia. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- El miércoles 19 firmamos en la sede del Ministerio de Salud del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires un convenio con dicho ministerio sobre la prestación de servicios de asistencia médica hospitalaria que requiere el Servicio de Medicina Legal.

¿Esto es para el hospital Fernández, Gabriel?

Dr. Vega.- En principio, se va a usar el Fernández; pero podríamos eventualmente tomar servicios de otro hospital.

· Se incorpora el señor consejero doctor Julio De Giovanni.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Ahí concurrimos con el administrador, el consejero Vega, el doctor Famá y el doctor Yuri.

La asociación de empleados del Poder Judicial solicita se convoque a una mesa de negociación a fin de determinar la pauta salarial, que ellos estiman debería incluirse en el proyecto de presupuesto para el próximo ejercicio. Lo que yo sugiero, aunque sea a los miembros del Comité Ejecutivo, es que la semana que viene arranquemos con una ronda de reuniones, tanto con los gremios como con las asociaciones. Después nos ponemos de acuerdo con respecto al día, pero puede ser entre martes y miércoles.


Luego, tengo un agradecimiento del fiscal general: en primer lugar, a la Dirección de Factor Humano, por la colaboración brindada durante la implementación del Sistema PayRoll; en segundo término, un expresivo agradecimiento a los miembros del Consejo por las publicación en el diario La Nación de la convocatoria a estas jornadas de ministerios públicos que han comenzado hoy; y por último, por haber acompañado la implementación del nuevo diseño organizacional del Ministerio Público Fiscal. También agradece a la Dirección General de Apoyo Administrativo Jurisdiccional y a la Dirección de Informática. 

El Colegio Público de Abogados hizo llegar a la Presidencia una nota en la cual manifiesta su preocupación por la situación laboral que atraviesan los abogados matriculados que han sido contratados para ejercer como mediadores del Poder Judicial; tema que lo someteremos a discusión y lo debatiremos entonces en plenario de consejeros.

Junto con el administrador y funcionarios del Consejo de la Magistratura, el lunes participamos de una reunión con gente que vino de la Auditoría General de la Ciudad de Buenos Aires. Ellos van a hacer una auditoría sobre el área de recursos humanos del Consejo.

Tiene la palabra el doctor Casas.

Dr. Casas.- Nos pusimos, como siempre, a disposición. Ustedes van a trabajar con Ariel Romero.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Estuvo Ariel Romero también en la reunión.

Dr. Cozzi.- ¿Va a ser total? ¿Cómo va a ser?

Dr. Casas.- Va a ser sobre el área de Factor Humano. El objeto es auditar dicha área en lo correspondiente al período 2008.

Dr. Cozzi.- En el último informe de la Auditoría, ¿no se auditó también parte de Factor Humano?

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Hicieron Compras, básicamente. Es más, nos felicitaron por el resultado, por lo menos de la Auditoría. Consideraron positivo el informe.

Dr. Cozzi.- Sí, fue muy positivo; pero no lo recordaba. Pensé que había sido también de Factor Humano.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En el plenario pasado informé acerca de una solicitud que había llegado por parte del subsecretario de Justicia para instalar en el subsuelo del edificio de Hipólito Yrigoyen una unidad de detención de tránsito. Se le dio giro a la Dirección de Infraestructura para que informe sobre la factibilidad de llevar a cabo dicha instalación. Hoy llegó el informe favorable respecto de la misma, por lo que deberíamos conversar para que ustedes -la semana que viene o alguno de los siguientes plenarios- dispongan o no la instalación de esta unidad de detención de tránsito.


En el día de ayer concurrí a un seminario sobre reforma de la Ley del Consejo de la Magistratura, que organizó la asociación civil Justicia Democrática. Estuve en un panel con el doctor Badeni y con el doctor Cabral, en donde me limité a hacer una presentación sobre el Consejo de la Magistratura de la Ciudad. Esto fue realizado en el edificio de la Asociación de Magistrados de la Nación.

· Se suspende momentáneamente el registro del acta.

· Luego de unos instantes:

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Había algunos jueces de la Ciudad de Buenos Aires. Hice una presentación sobre el funcionamiento del Consejo de la Magistratura de la Ciudad. Hubo bastante gente que se acercó porque tenía interés en conocer, ya que realmente había un cierto desconocimiento en el auditorio sobre cómo funciona el Consejo de la Magistratura de la Ciudad. Así que dimos todos los datos correspondientes de forma tal que aquella gente a la cual le interese conocer cómo funciona el Consejo se pusiera en comunicación con nosotros.


Después, concurrimos ayer con los consejeros al acto de despedida del doctor Maier en el Tribunal Superior de Justicia. Hicimos entrega de un libro por parte del Consejo de la Magistratura. 

Por último, concurrimos a la inauguración de una unidad en el edificio de Bartolomé Mitre.

B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra la doctora Moya.

Dra. Moya.- En la Comisión de Selección hemos continuado con el avance en el tema de concursos. 

En el concurso de defensores ya se ha resuelto la convocatoria para la entrevista personal con los que están, por supuesto, en un rango mejor posicionado. 

Luego, hay algunos temas en otros concursos que todavía están pendientes de solución. El de asesor tutelar de cámara es un tema que tenemos que resolver nosotros, que todavía no se ha resuelto, así que está pendiente el debate que tenemos que tener al respecto. En cuanto al de asesor tutelar de primera instancia penal, contravencional y de faltas, todavía falta respuesta del jurado en cuanto a impugnaciones cruzadas que hay entre quienes participaron. Por último, estamos en la etapa de terminación de la revisión de los antecedentes del concurso N° 23 para secretario, por lo cual después intercambiaremos opiniones para ver el resultado final de ese estudio.

Por supuesto, estamos viendo la posibilidad de aplicar el nuevo reglamento con situaciones nuevas que se dan para convocar a concursos. Pero es algo que también tenemos que resolver a nivel de comisión.


Finalmente, se han resuelto temas que han sido incorporados ahora al Orden del Día, los cuales trataremos oportunamente.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor Corti.

Dr. Corti.- Solamente tengo un pedido para ver si pueden introducirse al Orden del Día por “Varios” dos pedidos de viáticos: uno para la titular del Juzgado N° 29  del fuero contravencional y otro para Marcelo Vázquez. Llegaron tarde, por lo cual los podemos introducir y, si les parece, votar. Son para concurrir a unas jornadas. La propuesta es ver los montos normales en estos casos, que incluyen el viaje y los gastos diarios. 

A su vez, Marcelo pensaba hacer algún convenio con la asociación jurídica que hace las invitaciones, que ya en su momento tuvo relación con este Consejo. Entonces, él puede coordinar con la Comisión de Fortalecimiento Institucional para ver de qué manera hacer ese convenio con esta asociación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En consideración.

· Se incorpora el tema al Orden del Día. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- A continuación, damos tratamiento al tema.

Dra. Daniele.- Yo voto positivamente, por la pertinencia del tipo de tarea que se va a hacer y porque existe ya un acuerdo firmado con el Colegio de Magistrados, que sería una delegación del presidente del Colegio, y la doctora Araceli Martínez, que integra la Comisión Directiva. Por esta razón, me parece que son pertinentes los viáticos normales.

Dr. Cozzi.- Mi voto es negativo.

Dr. De Giovanni.- Yo voto afirmativamente. 

El doctor Vázquez me explicó de qué se trataba.


Con respecto a los contactos que tiene la Comisión de Fortalecimiento, no son con la Asociación de Magistrados sino con el Colegio Público, para lo cual hay una invitación abierta para viajar y firmar el convenio; pero no es un tema de este año sino del año próximo. Se trata del Colegio Público de Magistrados de Beijín, algunos de cuyos representantes estuvieron visitándonos el año pasado.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Mi voto es afirmativo. 

Pensaba que podía ir una sola persona, porque el otro día habíamos recibido de la CAF un solo pedido. Pero ya está; así que estoy de acuerdo.

· Se aprueba, con el voto negativo del doctor Cozzi.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor Vega.

Dr. Vega.- El lunes 24 fue el primer encuentro por un ámbito laboral sin violencia, que inauguró el señor presidente de este cuerpo, en el que disertaron prestigiosos panelistas y en el que hubo mesas coordinadas por la doctora Moya. Tuvo una importante concurrencia. Personalmente he tenido buenas repercusiones. De hecho, los representantes de los gremios me llamaron para decirme que habían estado bastante a gusto con el gesto del Consejo de haberse largado a hacer una reunión de este tipo. 


Particularmente quería felicitar a la gente de la Comisión de Disciplina por haber organizado esta jornada que fue muy exitosa, por lo que creo que corresponde que les haga llegar la felicitación del caso.

Dra. Daniele.- Creo que esto no lo puede decir el propio Gabriel que es el presidente de la Comisión, pero yo quería destacar que realmente me sentí muy orgullosa de estar presente en esas jornadas, que fueron impecables; y el interés con el que la gente las siguió hasta muy tarde, hasta entradas las ocho y tanto de la noche, es destacable, al igual que las exposiciones interesantes que se escucharon y la invitación, desde ya, a que esta no fuera la última, sino que pudiéramos seguir desarrollando esta misma temática. Así que vaya a todos los organizadores de la Comisión de Disciplina mi felicitación.

Dra. Moya.- Yo lo único que puedo agregar después de los elogios que han hecho a la organización es que considero muy valioso que el Consejo le dé al tema la importancia que tiene; o sea, que a través de las jornadas se tome conciencia de que el tema de la violencia en el lugar de trabajo, más aún, en la administración de justicia, es un tema preocupante. 


En la Comisión de Disciplina hemos tenido situaciones que nos han llevado a la necesidad de organizar este evento, y realmente las conclusiones han sido interesantes como para continuar con el tema.

Dr. De Giovanni.- Tengo poco para informar por parte de la Comisión de Fortalecimiento, pero sin embargo se ha realizado bastante tarea. 


Se continúa trabajando en el tema jubilatorio, para reglarlo en forma definitiva, y en el tema de transferencia de competencias, donde ya se han efectuado reuniones de trabajo  a nivel del Congreso Nacional y también del Ministerio de Justicia.  


Por otro lado, respecto del Foro Federal de Consejos de la Magistratura, informo que el miércoles a las 17.30 nos visitarán varias delegaciones del interior, que son las encargadas de terminar con la redacción del estatuto. Si no está ocupada, seguramente utilizaremos esta misma sala.

C. Informe de consejeros.

Dra. Moya.- Simplemente quiero informar que esta mañana estuvimos reunidos un grupo de consejeros en las jornadas organizadas por los ministerios públicos de orden nacional. Debo decir que fueron muy interesantes, con un enfoque muy moderno. Quiero destacar la calidad de la organización de este evento, sobre todo la preocupación por mejorar el sistema de justicia desde la perspectiva de los ministerios públicos.

Dr. Mas Velez.- Solicito la incorporación por Varios de una solicitud de viáticos a favor mío para concurrir al encuentro de fiscales en Ucrania la semana que viene. Propongo que para la liquidación se combine con el Ministerio Público y se determine una asignación asimilable a quien va por el Ministerio Público.

Dr. Cozzi.- Va en representación del Consejo.

Dr. De Giovanni.- Además, ya está aprobado que vaya en representación del Consejo.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Si están de acuerdo, aprobamos la incorporación por Varios y aprobamos el tema.

· Se aprueba.

D. Informe de funcionarios.

Administrador General

Dr. Casas.- Hago entrega del informe de gestión y asimismo informo que estoy teniendo reuniones con el Ministerio de Hacienda por el tema presupuestario. Informo que ya fue elevado el anteproyecto por parte de quienes integran la Comisión de Administración. Me dijeron que si bien no hubo una respuesta formal a la solicitud de prórroga que hizo el presidente, nos manifestaron que contemos con la prórroga. Sabían que al adelantar las fechas se iban a suscitar estas cuestiones, pero necesitan básicamente tenerlo elevado antes del 15 de setiembre, con lo cual el presupuesto debería ser tratado y aprobado en el próximo plenario.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- O sea que tenemos que aprobarlo en el próximo plenario…

Dr. Casas.- Sí, porque si no, no nos dan las fechas y tendríamos que pedir otra prórroga.

Dra. Daniele.- Tal vez podríamos convocar a un plenario extraordinario para tratar sólo el presupuesto, si fuera necesario.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Por lo pronto les sugiero que combinemos una reunión para la semana que viene.

Dr. Cozzi.- ¿Todos tienen el proyecto?

Dr. Casas.- Yo se los envíé por mail a todos.

Dr. Cozzi.- Yo lo tengo, pero pensé que sólo se los habías enviado a los integrantes de la Comisión.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Juan Pablo: ¿cuándo te vas vos?

Dr. Mas Velez.- El viernes de la semana que viene.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- O sea que el jueves estás…

Dr. Mas Velez.- Sí.

Dr. De Giovanni.- Yo les pido si podemos empezar la reunión a eso de las once y media de la mañana o doce del mediodía.

Dra. Daniele.- Bueno, eso después lo arreglamos.

Secretario técnico

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Doctor  Duquelsky.

Dr. Duquelsky.- Tengo tres o cuatro cositas para informar. Por un lado, me llegaron dos actuaciones para ser incorporadas por Varios: una vinculada a lo que planteó el doctor Mas Velez, que es una licencia compensatoria que remitió Factor Humano. 


Por otro lado, la Comisión de Fortalecimiento eleva una propuesta de modificación de la jornada sobre planificación estratégica, corriendo la fecha una semana, porque se superponía con otras actividades académicas.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Si les parece, los incorporamos y los aprobamos.

· Se aprueban.

Dr. Duquelsky.- Por otro lado quisiera efectuar un par de comentarios. Recibí un llamado de parte de la doctora Blasi, quien me pidió que les transmitiera su deseo de postergar el punto 3.17. Cumplo en informarlo.

Dr. Cozzi.- ¿Cuál es ese punto? Ah… yo ya le había adelantado al presidente el deseo o el pedido de la doctora.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Si están de acuerdo, lo postergamos.

Dr. Vega.- Yo simplemente comento que no se trata de una cuestión urgente, sino importante…

· Se posterga el tratamiento del punto 3.17.

Dr. Duquelsky.- Informo por otro lado que el punto 4.1 del Orden del Día fue incluido por error, con lo cual correspondería eliminarlo.


La Comisión de Selección me remitió hace unas horas un pedido urgente de la doctora Edna Linch, solicitando se suspenda la consideración de su pedido de pase.


Finalmente, por si no chequearon el mail esta mañana, quería comentarles que la Dirección de Asuntos Jurídicos cumplió en dictaminar el proyecto de convenio incluido en el punto 5.1 del Orden del Día. 

Secretario de coordinación

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Señor secretario de Coordinación.

Dr. Heller.- Una sola cosa; una especie de pedido al plenario. En realidad creo que todos los consejeros conocen el tema, pero por si alguno no se acuerda quiero comentar que tenemos una situación delicada respecto del personal en la Dirección de Tecnología. Con Mabel, Mauricio y Eugenio hemos conversado en su momento que esto tiene que ver con una situación de desfasaje en los salarios que perciben los empleados respecto de los de mercado. 


Esto generó un cierto revuelo y un pedido de recategorizaciones. En realidad, originalmente un cambio grande de la estructura de la Dirección. El tema fue pasando de fecha en fecha y la última fecha que establecimos para decidir algo al respecto es el 31 de agosto, a la cual ya no estaríamos llegando, más allá de todo lo que pasó en el medio, gripe A y demás, que obviamente demoró todas las discusiones.


En nombre del director, quien está bastante preocupado, y de todo el personal de la Dirección, solicito la posibilidad de contemplar esta situación para ver si se puede resolver lo antes posible, porque si no, creo que tenemos en puerta un conflicto. En realidad no sé si está en puerta o si ya existe el conflicto, razón por la cual quisiera que resolvamos lo antes posible.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Voy a hacer una particular moción para ver si es viable incluir este tema en el próximo plenario, atento a que nos hemos comprometido a darle una solución para el 31 de agosto.

Dra. Moya.- ¿Y si lo incluimos en el extraordinario del jueves que viene?

Dr. Cozzi.- Esa es una reunión informal.

Dra. Moya.- Aunque así sea, ¿podríamos discutirlo entonces?

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Yo hice la propuesta para ver si lo podemos decidir en el próximo plenario.

Dra. Moya.- Digo simplemente porque para el próximo plenario ordinario no voy a estar yo, al menos, que voy a estar de viaje. Además, tengo entendido que tampoco estará Juan Pablo, porque va a coincidir con el viaje. Esa es la razón.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Si lo podemos solucionar el plenario que viene, mejor. Por lo pronto, el compromiso es para tratarlo en el próximo plenario.

3) Proyectos de Resolución. 

A. Con Dictamen de la Comisión sin Disidencias. 

COMISIÓN DE SELECCIÓN.

3.1 Actuación CM Nº 17457/09 s/ Designación de Armando García Dávila como prosecretario administrativo en la Sala I de la Cámara de Apelaciones Contencioso Administrativo y Tributario (Dictamen CSEL Nº 88/09). 

Dr. Duquelsky.- Quisiera comentarles, para que lo tengan todos presente, que, además, en el artículo 2° se propone una pequeña modificación a la Resolución 34/2005. Digo esto para que quede constancia de que se están votando las dos cosas.

· Se prueba, con el voto negativo del doctor Cozzi.

3.2 Convocatoria a concurso de intendencia - Reglamento (Dictamen CSEL Nº 89/09). 

Dra. Daniele.- Este punto corresponde al reglamento que nos había quedado pendiente sobre la base de una aprobación que ya había hecho el Consejo por la Resolución 145/2009.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Hay una solicitud para pasar este tema, que viene ya de la semana pasada. 

En mi opinión, lo trataría. Lo hubiese tratado la semana pasada y lo trataría ahora.

Dra. Moya.- Este tema lo tratamos en la Comisión de Selección y mantengo lo que dijimos allí.

Dra. Daniele.- Desearía no tener inconveniente en pasarlo, pero nos fue pedido expresamente que lo votemos. Estábamos con el intendente que está a cargo, que es el mismo que tiene Beruti, que con el asunto de las obras y demás está con un recargo de tareas importante. El director general del área nos está pidiendo por favor que resolvamos esto.

Dra. Moya.- Habíamos dicho que es un reglamento de tipo ad hoc para este tema. No es un reglamento general ni nada por el estilo.

Dra. Daniele.- Exacto. Es como el que hicimos en el contencioso administrativo en su momento. O sea, es para el concurso al que se refiere.

Dr. Cozzi.- Lo que por ahí se podría hacer, como sugerencia, es dejarlo ya como reglamento a futuro: no sólo para este caso sino, eventualmente, utilizarlo en otros. No digo esto por el reglamento en sí; lo digo por el hecho de andar haciendo un reglamento para cada concurso.

Dra. Daniele.- Eso podemos discutirlo después.

Dra. Moya.- La idea de la Comisión de Selección era particularmente para resolver este tema.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se somete a votación.

· Se aprueba, con la abstención del doctor Corti.

3.3 Expediente SCS-175/06-0 s/ Pase en comisión de servicios por 60 días de la agente Marianela Calvo a la Oficina de Control de Supensión de Juicio a Prueba, dependiente de la Fiscalía General Adjunta PCyF del Ministerio Público (Dictamen CSEL Nº 85/09).
Dra. Daniele.- Este punto es un pedido por razones de enfermedad. Hay una certificación médica y están todos los acuerdos presentados. La doctora Magrini, de la oficina del Ministerio Público, también está conforme. La agente Calvo se desempeña allí. Así que hasta tanto se solucione el tema en forma definitiva, es un pase por 60 días a esa oficina.

· Se aprueba por unanimidad.

3.4 Actuación CM Nº 17996/09 s/ Pase de las agentes María Celeste Salvi, Liliana del Huerto Balderrama y María Guingle al Servicio de Medicina Legal, dependiente de la Oficina de Administración y Financiera. 

3.5 Actuación CM Nº 17955/09 s/ Pase de la agente Alicia Beatriz Vieyto al Servicio de Medicina Legal, dependiente de la Oficina de Administración y Financiera. 

Dra. Daniele.- Con respecto al punto 3.4 del Orden del Día, pedimos que se pase al final del plenario, porque hubo algunas solicitudes que llegaron a último momento, al igual que una aclaración del administrador, respecto de algunas personas que en un primer momento estaban inscriptas pero que ahora tienen un lugar de revista. Por lo tanto, es necesario revisar esta situación. La idea es hacer tratar este punto sobre el final del plenario. 

Lo mismo se haría para el punto 3.5, que es el mismo tema de pases de personal administrativo al Cuerpo de Medicina Legal.

· Se posterga el tratamiento de los puntos 3.4 y 3.5 al último lugar del Orden del Día.

3.6 Actuación CM Nº 17956/09 s/ Pase de la agente María Eugenia Cerceda a la Oficina de Prensa. 

Dra. Daniele.- Esta agente proviene de la unidad de la doctora Moya -es de su planta permanente-. Pasa al Departamento de Prensa.

Dra. Moya.- Aclaro que esta chica pasó a mi planta, pero ya pertenecía a Prensa. O sea, es un retorno a la planta de origen. Además, obra la conformidad del jefe de su área.

· Se aprueba por unanimidad.

3.7 Actuación CM Nº 17547/09 s/ Pase de la agente Georgina De Girolamo a la Intendencia del edificio de Diagonal Norte, dependiente de la Dirección de Infraestrucura y Obras. 

Dra. Daniele.- Esta agente viene de la del Departamento de Biblioteca y la pidió el ingeniero Ribera. Pasa a la intendencia.

· Se aprueba por unanimidad.

3.8 Actuación CM Nº 15287/09 s/ Pase del agente Hugo Alberto Ibarra a la Intendencia del edificio de Diagonal Norte, dependiente de la Dirección de Infraestructura y Obras. 

Dr. Cozzi.- En este punto, mi voto es negativo.

· Se aprueba, con el voto negativo del doctor Cozzi.

3.9 Actuación CM Nº 17962/09 s/ Pase de la agente Pilar Fernández Arbol como prosecretaria coadyuvante del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 6. 

Dra. Daniele.- Este es un pase del Consejo de la Magistratura por seis meses al Juzgado de Primera Instancia N°6.

· Se aprueba por unanimidad.

3.10 Actuación CM Nº 17232/09 s/ Pase de las agentes Gabriela Irene Ardanaz, Edna Linch y Claudia Rodríguez al Ministerio Público Fiscal. 

Dra. Daniele.- Este punto se pidió sólo parcialmente, porque la agente Edna Linch tiene una situación actual favorable en el Juzgado N° 7 y tiene la posibilidad de permanencia allí, cuestión que se conoció en los últimos días. Por lo tanto, pedimos que se mantenga en estudio o en suspenso hasta que se resuelva en forma definitiva. Es sólo el caso de esta agente. 

Se aprobó por unanimidad el resto de los pases. Dos de ellos son sin partida presupuestaria, porque son agentes de juzgados y, por lo tanto, no podemos pasar la partida y desfinanciarlo. Por otro lado, hay un pase con partida, que es el de Claudia Analía Rodríguez. Este último no es con eliminación de cargo porque se trata nada más y nada menos que de la persona que se ocupaba de la jefatura administrativa de la Comisión de Enlace con el Ministerio Público, que es un cargo que se necesita conservar en el Consejo.

Dra. Moya.- Quisiera aclarar una sola cosa con respecto al caso de Claudia Analía Rodríguez. 

Está todo bien y el dictamen es por unanimidad. Ahora, ayer, al asistir a la inauguración del edificio de Bartolomé Mitre, simplemente me pidieron si podíamos esperar la concreción del pase. O sea, éste está totalmente consentido y demás; pero nos pidieron esperar, por una cuestión de habilitación del lugar, o sea de espacio y no de otra cosa. 

Dr. Cozzi.- ¿Entonces, la agente Rodríguez pasa con o sin partida?

Dra. Daniele.- Con partida, pero sin eliminación del cargo, porque es de la Comisión de Enlace.

· Se presta acuerdo al pedido de esperar la concreción del pase.

3.11 Actuación CM Nº 17348/09 s/ Presentación Dr. Roberto Gallardo Ref. Res. 365/09 y 389/09.

Dra. Daniele.- Es la concreción de tres pases al Cuerpo Móvil del Poder Judicial. 

En plenarios anteriores se había decidido la creación de tres cargos para prestación de servicios en el Juzgado N° 2 del contencioso administrativo. Esta es la designación efectiva de las personas que van a ocupar esos cargos.


Esta es la designación efectiva de las personas que van a ocupar esos cargos. La cuestión cuenta con dictamen unánime de la Comisión de Selección y viene a plenario porque se está utilizando la cláusula transitoria segunda que habilitó en ciertos casos a hacer estos pases con dictamen previo de la Comisión de Selección.

· Se aprueba, con la abstención del doctor Vega.

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES 

3.12 Actuación CM Nº [image: image11]15490/09[image: image12] s/ Dirección Ejecutiva de la agencia gubernamental de control GCABA. Dictamen CAFITIT


- Se aprueba por unanimidad.

3.13 Actuación CM Nº [image: image13]

 INCLUDEPICTURE "chrome://skype_ff_toolbar_win/content/space.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image14]18950/09[image: image15] s/ Dr. Franza, en carácter de Vicepresidente del Consejo Académico del Centro del Formación Judicial, solicita recursos economicos en concepto de pasajes y viaticos, para participar de las V Jornadas Latinoamericanas sobre Medio Ambiente "Hacia el Bicentenario en Justicia, Paz y Solidaridad" a realizarse en Salta los días 13, 14 y 15 de agosto del año en curso. Dictamen de la CAFITIT


- Se aprueba por unanimidad.

3.14 Expediente Nº 89/04-2 s/ Adquisición de Hardware. Devolución de garantía. Dictamen de la CAFITIT. 


- Se aprueba por unanimidad.

3.15 Memo de la Secretaría de Coordinación Nº 581/09 y Nota Dirección Informática y Tecnología Nº 403/09 s/ Adquisición de herramientas para la informática forense. Dictamen de la CAFITIT.


- Se aprueba por unanimidad.

3.16 Nota Unidad Consejero Dra. Moya s/ Ampliación de viáticos otorgados por Res. CN Nº 232/09.

· Se aprueba, con la abstención de la doctora Moya.

COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL, PLANIFICACIÓN ESTRATEGICA Y POLITICA JUDICIAL 

3.17 
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Actuación CM Nº 31914/08[image: image20] s/ Proyecto Resolución de creación de tribunales colegiados. Dictamen CFIPEyPJ Nº 13/09
.


- Se posterga.
COMISION DE DISCIPLINA Y ACUSACIÓN 

3.18 Reforma Proyecto de Reglamento Disciplinario para Empleados y Funcionarios (Res. CM Nº 271/08). 

3.19 Reforma Proyecto de Reglamento Disciplinario para Magistrados e Integrantes del Ministerio Público de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. (Res. CM Nº 272/08)

Dr. Vega.- En las reformas que se proponen se postula la inclusión de la violencia laboral como falta disciplinaria a los fines de dar cumplimiento a lo que establece la ley 1225; además, recogiendo una de las propuestas que surgió del encuentro del lunes, se propone la creación de una audiencia de partes en el ámbito del reglamento de disciplina para casos cuya raíz conflictiva justamente resida en cuestiones de violencia o de convivencia entre empleados y superiores jerárquicos. La idea es habilitar una instancia que no llamaría mediación en el estricto sentido de la palabra, pero sí algún ámbito de componedor amigable para ver la posibilidad de solucionar ese conflicto por alguna vía alternativa a la estrictamente disciplinaria. Básicamente estas son las dos reformas que se proponen. 


- Se aprueban por unanimidad.

3.20 Expediente SCD-050/09-0 s/Cumplimiento de la Res. CM Nº 80/2009. (Spotorno)

Dra. Daniele.- El dictamen de mayoría aconseja la cesantía del licenciado Spotorno. Por su parte, el dictamen en minoría de la doctora Blasi solicita la exoneración. La decisión está fundada en que pese a reiteradas intimaciones, el agente no cumplió con lo solicitado.  

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Teresa?

Dra. Moya.- Yo soy firmante del dictamen de mayoría y lo mantengo.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Juan Pablo?

Dr. Mas Velez.- Por la negativa.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Horacio?

Dr. Corti.- Yo estoy estudiando el tema, así que preferiría postergarlo. 

Dra. Daniele.- Yo no tengo inconveniente, si necesitan más tiempo…

Dr. Vega.-  No tengo problemas en que se pase a estudio.


- Se posterga.

3.21 Expediente SCD-107/09-0 s/ Presentación del Sr. Gustavo Salerni (Actuación Nº 11233/09).

Dra. Daniele.- La presentación del doctor Salerni fue desestimada in limine por la mayoría de la Comisión, con una disidencia de la doctora Blasi. No sé si quieren explicar…

Dr. Vega.- Es un tema bastante largo. El doctor Salerni originalmente había denunciado a la doctora Mariana Pucciarello por violencia laboral. En su momento la Comisión intervino y terminó desestimando la denuncia de Salerni.


Después de eso la doctora Pucciarello hizo algunas observaciones que tienen que ver con el modo en que fue sustanciado el sumario y eso dio lugar a que el agente Salerni se sintiera agraviado por algunos de los términos que usó la doctora Pucciarello al referirse al tema, quien aludió a la falta de idoneidad del agente para ocupar el cargo. A su vez, Salerni la denunció por entender que estas manifestaciones lo habían agraviado en su honor. 


La mayoría de la Comisión interpretó que lo manifestado por la doctora Pucciarello en el marco de un sumario administrativo no tenía carácter injuriante y tampoco lesionaba el honor del agente Salerni, sino que debía ser interpretado en el marco de un sumario disciplinario en el cual, además, está en juego el derecho de defensa. Sobre la base de estas argumentaciones es que el criterio de la mayoría consistió en desestimar la denuncia.

Dra. Moya.- Yo mantengo ese criterio.

Dr. Vega.- Creo que la disidencia de la doctora Blasi tenía que ver con una cuestión de carácter formal, porque postulaba que antes del rechazo in limine se lo citara al agente Salerni a ratificar, pero la mayoría entendió que esa instancia ya había sido cumplida porque lo habíamos citado en oportunidad de la primera denuncia.

· Se aprueba por unanimidad el dictamen de mayoría.
B. Con Dictamen de la Comisión con Disidencias. 

COMISIÓN DE SELECCIÓN. 

3.22 Actuaciones CM Nros. 13717/09 y 13718/09 s/ Prórroga de la adscripción del agente Juan Quiroga Lavié para desempeñarse en el Complejo Teatral de la Ciudad. Dictamen CSEL Nº 86/09, con disidencia de la Dra. Daniele
Dra. Daniele.- Este punto tiene disidencia mía, porque está totalmente vencido el plazo de la adscripción.

Dra. Moya.- Se trata de Juan Quiroga Lavié, que pasaría a desempeñarse en el Complejo teatral de la Ciudad. Cuenta con dictamen mayoritario, con esta aclaración que hizo la doctora Mabel Daniele.

· Se aprueba, con la disidencia de la doctora Daniele.

3.23 Actuación CM Nº 18236/09 s/ Prórroga de la adscripción del Dr. Rubén Areso al Ministerio de Justicia, Seguridad y Derechos Humanos de la Nación. Dictamen CSEL con disidencia de la Dra. Daniele. 

Dra. Daniele.- Es muy similar. También tiene mi disidencia.

· Se aprueba, con la disidencia de la doctora Daniele.

Dr. Mas Vélez.- Disculpen, pero me tengo que retirar. Vuelvo en cinco minutos. 

· Se retira el doctor Mas Velez.

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES. 

3.24 Actuación CM Nº 18251/09 s/ Dr. Bentolila en su carácter de Titular del Juzgado PCyF Nº 2, solicita la suma de u$s 3500.-, para efectuar un viaje de estudio al Estado de Israel y a la Autoridad Nacional Palestina, en el marco del Programa de la fundación TESA, durante los días 15 de noviembre al 1º de diciembre del año en curso. Dictamen de la CAFITIT, con disidencia del Dr. Cozzi. 

Dra. Daniele.- Este proyecto tiene una disidencia del doctor Cozzi.

Me parece siempre que el fundamento es la estricta conexión con el motivo del viaje y del evento. Me parece excelente el sentido de lo que se va a hacer, pero creo que tiene que guardar mayor grado de conexión. 

Por lo tanto, voto en disidencia, al igual que el doctor Cozzi.

· Se aprueba, con las disidencias de la doctora Daniele y del doctor Cozzi.

3.25 Memo Secretaría de Coordinación Nº 585/09 y Nota Dirección Informática y Tecnología Nº 407/09 s/ Lic. Roldán Olivera, solicita viáticos para asistir al VII Seminario de Gestión Judicial, "La Inversión en Justicia", a realizarse en la Ciudad de San Carlos de Bariloche, durante los días 22 y 23 de octubre del año en curso. Dictamen de la CAFITIT, con disidencia del Dr. Cozzi. 

Dr. Corti.- Informalmente, el director nos hizo algunas observaciones. Entonces -como había propuesto Mauricio informalmente-, sugiero que aprobemos esto y que después, en todo caso, como esto es en octubre, se nos hagan las observaciones en la Comisión para ver si ampliamos.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Básicamente, dijo que va a necesitar más dinero, que esto no va a alcanzar. 

Dr. Casas.- Les comento que se comunicaron conmigo de la organización del evento, que tiene estrictamente que ver con la gestión presupuestaria. Me hicieron saber que estaban haciendo llegar una invitación a mi persona y también una invitación especial a la Dirección de Política Judicial. 

Adelanto que después veré si realmente hay disponibilidad de recursos y de tiempo como para poder sumarnos a esto. Porque justamente, el evento es de gestión de inversión de justicia y tiene que ver con temas presupuestarios. 

Me comunicaron la invitación especial y, además, me dijeron que nos becarían algo -creo que la inscripción-.

· Se aprueba, con la disidencia del doctor Cozzi.

3.26 Actuación CM Nº 18710/09 s/ Dr. Scheibler, en su carácter de Titular del Juzgado CAyT Nº 1 - solicita la suma de u$s 1229.-en concepto de pasajes aéreos, a fin de participar en la Conferencia sobre "Crisis Económica y Financiera: la respuesta del Derecho Administrativo" durante los días 29 al 31 de octubre del año en curso, en la Ciudad de Roma, Italia. Dictamen de la CAFITIT, con disidencia del Dr. Cozzi.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Corresponde considerar el punto 3.26 del Orden del Día.

· Se aprueba, con la disidencia del doctor Cozzi.

D. Proyectos Sin Trámite de Comisión. 

3.27 Ratificación de la Resolución de Presidencia Nº 105/09 s/ Declaración de feria judicial para las Defensorías del fuero Penal, Contravencional y de Faltas Nros. 4 y 13. 

3.28 Ratificación de Resolución de Presidencia en el marco de lo establecido en la Resolución CM Nº 43/09 (Resoluciones de Presidencia Nros. 102/09, 103/09 y 104/09). 

3.29 Ratificación Resoluciones DFH Nros. 63/09 y 65/09. 

3.30 Memo CFJ Nº 657/09 s/ Declaración de interés de actividades académicas (Dictamen CACFJ Nº 5/09).

3.31 Nota de la Unidad Consejero Dr. Gabriel Vega s/ designación del Dr. Pablo Alberto Blanco en la planta administrativa. 

3.32 Nota de la Unidad Consejero Dr. Horacio Corti s/ designación de de la Sra. Ivana Castagnetti en el gabinete de asesores. 

3.33 Renovación del Contrato del Dr. Ignacio Urteaga por 60 días para desempeñarse como asesor en la Unidad Consejero Dra. Mabel Daniele.

3.34 Nota Unidad del Dr. Cozzi s/ Licencia ordinaria compensatoria solicitada por el Sr. Consejero. 

3.35 Actuación CM Nº 19137/09 s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por excedencia de maternidad solicitada por la agente Marisa Alli.

3.36 Actuación CM Nº 18147/09 s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por motivos particulares solicitada de la Dra. Andrea Daniela González. 

3.37 Actuación CM Nº 19667/09 s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo solicitada por el agente Iñaki Regueiro de Giacomi. 

3.38 Actuación CM Nº 18689/09 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por el agente Walter Jugo. 

3.39 Nota de Mantenimiento s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por la agente Isabel Manrique. 

3.40 Nota Dirección General de Infraestructura y Obras s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por el agente Emanuel Hidalgo. 

3.41 Actuación CM Nº 18819/09 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por el agente Ulises Rabanal. 

3.42 Actuación CM Nº 18903/09 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por la agente María Cristina Morales. 

3.43 Nota Dpto. Mesa General de Entradas de la Justicia PCyF s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por el agente Horacio Ramella. 

3.44 Nota Dpto. Mandamientos y Notificaciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por la agente Brenda Curto. 

3.45 Nota Dpto. Mandamientos y Notificaciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por el agente Ricardo Gil Espinosa. 

3.46 Nota Dirección Coordinación Ejecutiva s/ Cierre de licencia por enfermedad de largo tratamiento concedida por Res. CM Nº 217/09 a la agente Gabriela Limardo. 

3.47 Nota Departamento de Seguridad s/ Cierre de licencia por enfermedad de largo tratamiento concedida por Res. CM Nº 514/09 a la agente Mirta Siondra. 

Dra. Daniele.- En cuanto a los puntos 3.27 al 3.47, si están de acuerdo, los votamos en bloque.

Dr. Cozzi.- Yo me abstengo en el punto 3.34.

· Se aprueban todos los puntos por unanimidad, excepto el punto 3.34, que se aprueba por mayoría con la abstención del doctor Cozzi.

4) Comunicaciones, Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario. 

Dra. Daniele.- El punto 4.1 es un punto que por error estaba en el Orden del Día del plenario y, en consecuencia, fue quitado del mismo. Pedimos disculpas.

4.2 Actuación CM Nº 16569/09 s/ reclamo del Dr. José Francisco García Mira. (Dictamen DAJ Nº 3044/09). 

Dra. Daniele.- Este punto tiene relación con un juicio que se hizo, que fue fallado por la Sala N° 1 del contencioso administrativo. El actual reclamo es por una especie de indemnización por daños y perjuicios dada la nulidad de la cesantía que le impidió prestar servicios durante todo ese tiempo.

Dr. Corti.- En otras ocasiones que hemos tenido estos pedidos de daños y perjuicios, los expedientes se pasaban a la CAF. Entonces, si no tienen problemas, lo pasamos allí.

Dr. Cozzi.- Nosotros tuvimos una conversación con el doctor García Mira respecto de esto. Obviamente, él estaba en una posición muy dura. Con lo cual, en definitiva, habíamos quedado de alguna forma en que él continúe con su juicio, sin perjuicio de la reincorporación, lo cual iría por otra vía.

· Se pasa a la CAF.

4.3 Actuación CM Nº 2007/09 s/ Presentación Dr. Fernando Juan Lima respecto de la licencia concedida por medio de la Resolución CM Nº 335/09. 

Dra. Daniele.- El doctor Juan Lima tenía una licencia solicitada, que se aprobó supeditada a una designación posterior. Se pide una modificación en el carácter de la licencia, ahora basada en la presentación en Madrid de una tesis de doctorado.

· Se aprueba por unanimidad.

5) Temas de Debate (Proyecto de los Sres. Consejeros). 

5.1 Convenio con el Banco Ciudad s/ administración de cuentas. 

Dra. Daniele.- Hicimos una serie de observaciones que, en realidad, eran para aclarar o para despejar cualquier posible duda respecto de temas de seguridad. El Banco respondió muy favorablemente a todas estas cuestiones, que fueron incorporadas al último proyecto de convenio. 

En especial, solicitamos se aclare particularmente que la fase actual, que se inicia con el convenio, es relativa a comunicaciones y al acceso informático a información sobre las cuentas, con la protección de asignaciones de administradores y password convenientes; y que sólo en una segunda etapa, donde previamente se harán todos los estudios que sean necesarios para estudiar los temas de seguridad, se implementará el tema de intervenir con pagos directamente sobre las cuentas.


Además, la Dirección de Asuntos Jurídicos dictaminó favorablemente a la implementación del convenio haciendo algunas aclaraciones de términos y, en especial, solicitando se incluya lo regulado por la Ley de Protección de Datos Personales y se tengan en cuenta estos temas de seguridad.

Dr. Duquelsky.- Además, Asuntos Jurídicos poner una cláusula que hiciera referencia a la gratuidad.

Dr. Cozzi.- Voto afirmativamente.

Dra. Daniele.- Yo también, con las incorporaciones de lo mencionado por Jurídicos y estas sugerencias.

· Se aprueba por unanimidad.

5.2 Vencimiento de los plazos previstos en la Resolución CM Nº 261/09. 

Dra. Daniele.- Este punto tiene que ver con el tema de contrataciones vigentes y las otras cuestiones que supeditamos a la fecha 31 de agosto.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- La sugerencia es prorrogar los contratos y las plantas transitorias hasta el 31 de diciembre.

Dra. Daniele.- Todas las cosas que tenían tratamiento y que no hubiéramos podido resolver hasta la fecha, teniendo en cuenta la aclaración que pidió Mariano Heller respecto de la Dirección de Informática, la mediación y todas las otras cuestiones. Se establece esa fecha como plazo máximo, pero podemos ir resolviendo estas cuestiones con anterioridad.

· Se aprueba por unanimidad.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- A continuación, pasamos a un cuarto intermedio y, finalmente, trataremos los temas del Orden del Día que aún quedan pendientes.

· Siendo las 16 y 55, se pasa a cuarto intermedio.

· A las 17 y 51:

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Continuamos con la sesión.

3) Proyectos de Resolución. (continuación)

A. Con Dictamen de la Comisión sin Disidencias. 

COMISIÓN DE SELECCIÓN.

3.4 Actuación CM Nº 17996/09 s/ Pase de las agentes María Celeste Salvi, Liliana del Huerto Balderrama y María Guingle al Servicio de Medicina Legal, dependiente de la Oficina de Administración y Financiera. (Continuación).

3.5 Actuación CM Nº 17955/09 s/ Pase de la agente Alicia Beatriz Vieyto al Servicio de Medicina Legal, dependiente de la Oficina de Administración y Financiera. (Continuación).

Dra. Daniele.- Teníamos pendiente el tratamiento de los puntos 3.4 y 3.5 del Orden del Día. 

En cuanto al primero de esos puntos, vamos a modificar la posición del dictamen, ya que hubo unas consideraciones posteriores debido a que en algunos casos faltaba la conformidad superior y, además, la señorita Salvi no está interesada en el pase. Con lo cual, lo concreto es que ratificaríamos la designación de Verónica Cecilia Villagra y designaríamos a Daniela Virginia Bevilacqua -categoría 18-; todo en el Servicio de Medicina Legal.


El punto 3.5, que es el pase de la agente Vieyto, por ahora no lo vamos a votar. Queda para otra oportunidad.

· Se presta acuerdo.

4) Comunicaciones, Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario. (continuación)

4.2 Actuación CM Nº 16569/09 s/ reclamo del Dr. José Francisco García Mira. (Dictamen DAJ Nº 3044/09). (Continuación).

Dra. Daniele.- Juan Pablo había pedido que, a su vez, se tuviera en cuenta el resultado de una propuesta que tenía que ver con una manda anterior al plenario, respecto de reuniones con el doctor García Mira a los efectos de ver cómo podían terminarse todas las situaciones pendientes.

Dr. Mas Velez.- Si bien no estábamos en condiciones de hacer una propuesta que liquide todas las cuestiones, nos parece que sería un paso importante en la resolución de este conflicto el resolver la revocatoria de un acto dictado por el Consejo en una resolución anterior.

Dr. Cozzi.- La Resolución 915/2006, artículo 5°.

Dr. Mas Velez.- Para agilizar la reincorporación del agente. 

Esto va a ayudar a precisar el trabajo de la Comisión de Administración a la que se gira el otro expediente, en relación a cuáles son los montos que estarían en discusión y demás, más allá de la opinión o de las resoluciones que tome la Comisión. Por el tema de daños y las sumas por la indemnización, quedarían para ser discutidas y dictaminadas por la Comisión. 

Nosotros proponemos, en función del análisis jurídico del caso y de la reunión con el agente, aprobar esta resolución y reincorporarlo. Parece que podríamos aprobarlo ahora pasando por Legales y con eso mandarlo a la firma.

Dr. Cozzi.- Entonces, lo aprobamos ad referéndum de la opinión de Legales.  

Dr. Corti.- Yo intervine en alguna causa judicialmente. Por estar en este Consejo creo que eventualmente me tengo que excusar en las causas judiciales, pero nada me impide que actúe en todas las cuestiones administrativas del caso.

Dra. Daniele.- Máxime que en la sentencia se resolvió en contra de la cuestión, con lo cual ese tema quedó terminado en sede judicial. Esto sería consecuencia y, en especial, la revocación de una sanción de exoneración que era una de cuatro sanciones que quedaban, que habían sido aplicadas gradualmente. Y el hecho de que fuera una exoneración esta cuarta sanción era porque se habían aplicado anteriormente apercibimientos, sanciones menores, la cesantía y entonces la última, la más agravada, era la exoneración. Ya se revocaron judicialmente las tres primeras sanciones, con lo cual queda absolutamente sin causa la exoneración. 

· Se suspende momentáneamente el registro del acta.

· Luego de unos instantes:

Dra. Daniele.- El último punto es el siguiente: el señor presidente en su momento hizo un informe respecto de haber recibido una actuación del Ministerio Público sobe el alquiler del edificio de Combate de los Pozos, a raíz de una carta documento que se habría recibido de parte de los dueños del edificio. Se procederá por Jurídicos a la respuesta a la carta documento, y sin perjuicio de ello se encomienda al señor presidente a que cite a una reunión al propietario del edificio junto con los titulares del Ministerio Público, o quienes ellos establezcan, para arribar a una solución favorable para las partes.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Con esto hemos agotado el temario.


Queda levantada la sesión.

· Son las 18.
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